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Aufgabe 1. a)

Aufgabe 1. b)

Dj C,
G =0; 12|
D c Aufgabe 1. c)
Ulx)=2-a+2-b=2-(12—2z)+2-(5+=x)
=24-2x4+10+ 2z =34cm
Der Umfang bleibt immer gleich, er ist nicht abhéangig von
A B, B x.

Aufgabe 1. d)

Ax)=a-b=(12—x) - (5+x) = —2* + Tz + 60

Aufgabe 1. e)
Quadratische Ergénzung liefert:
Tonas = 72,25cm?  fir =35

Aufgabe 2. a)
D c Aufgabe 2. b)

D
1 C, G =]0; 6
Aufgabe 2. ¢)

U(z) =2 (6—2)+2- (8+ 22)
=12— 22416+ 42 = (28 + 2z) cm

A A B B

1

Aufgabe 2. d)

A(x) = (6 —x) - (8 +22) = —222 + 4o + 48

Aufgabe 2. e)
Quadratische Ergénzung liefert:
Timaz = 50cm?  fir z =1

Aufgabe 3. a) b)

D C C Umfang Quadrat: Ug =4-a=4-8cm = 32cm
D 1 Flicheninhalt: Ag = a? = (8cm)? = 64 cm?
1 Aufgabe 3. c)
G =|0; 8]
Aufgabe 3. d)
Ulx)=2-8—x)+2-(8+2z)
= (324 2z) cm
A B B

Aufgabe 3. e)

A(x) = (8 —x) - (8 +22) = —222 + 8z + 64

Aufgabe 3. f)
Quadratische Ergénzung liefert:
Tinazr = 72cm?  fir =z =2
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Aufgabe 4. a) b)

A A B B

=
[uny

Aufgabe 5. a) b)
D

=
=

Flacheninhalt: Ap = %gh = %4 cm - 10 cm = 20 cm?
Aufgabe 4. c)

G =]0; 10[
Aufgabe 4. d)

1
Alx) = 5(10—gc)-(4+2a;) = —2% 4+ 8z +20

Aufgabe 4. e)
Quadratische Erganzung liefert:

Toaw = 36cm?  fir =z =4

Flacheninhalt: Ag = %ef = %8 cm - 6 cm = 24 cm?
Aufgabe 5. c)

G =]0;4]
Aufgabe 5. d)

1
A(x) = 5(8 —2z) - (64 27) = —22% + 27 + 24

Aufgabe 5. €)
Quadratische Ergénzung liefert:

1
Toaw = 24,5cm?  fir z = 5

Diese Raute ist ein Quadrat.

Das war gar nicht schwieri(_:D
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Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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